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Overall Results 
 

Total No. of 2014 Graduates: 4116 Placement Rate: 96.7% 

Survey Response Rate: 84.9% Unemployment Rate: 3.3% 

 
 

All Graduates - No. of Respondents: 3496; Response Rate: 84.9% 

Employed 61.4% (2146) 
Further Education 33.3% (1165) 
Other 2.0% (70) 
Unemployed 3.3% (115) 
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Arts (BA and HBA) 
No. of Respondents: 1828; Response Rate: 82.8% 

Employed 49.8% (910) 
Further Education 45.6% (833) 
Other 2.0% (37) 
Unemployed 2.6% (48) 
Average Salary* $38 549(198) 

 

Business Administration (BBA) 
No. of Respondents: 648; Response Rate: 89.3% 

Employed 83.5% (541) 
Further Education 11.3% (73) 
Other 2.3% (15) 
Unemployed 2.9% (19) 
Average Salary* $48 826 (319) 

 

Science (BSc and HBSc) 
No. of Respondents: 262; Response Rate: 87.6% 

Employed 31.3% (82) 
Further Education 62.6% (164) 
Other 3.8% (10) 
Unemployed 2.3% (6) 
Average Salary* $41 647(24) 

 

Music (BMus, BMTh and BMusTh) 
No. of Respondents: 73; Response Rate: 90.0% 

Employed 37.0% (27) 
Further Education 58.9% (43) 
Other 1.4% (1) 
Unemployed 2.7% (2) 
Average Salary n/a 

 

Education (BEd) – Waterloo campus 
No. of Respondents: 93;  Response Rate: 79.5% 

Employed 95.7% (89) 
Further Education 1.1% (1) 
Other 0.0% (0) 
Unemployed 3.2% (3) 
Average Salary*  n/a 

 
* Salary data based only on salaries of graduates registered full-time in their final semester of 
study and employed full-time 
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Business Administration (MBA) 
No. of Respondents: 207; Response Rate: 91.2% 

Employed 95.2% (197) 
Further Education 0.5% (1) 
Other 0.0% (0) 
Unemployed 4.3% (9) 
Average Salary* $61 800 (35) 

 

Social Work (MSW) 
No. of Respondents: 123; Response Rate: 85.4% 

Employed 91.9% (113) 
Further Education 0.8% (1) 
Other 2.4% (3) 
Unemployed 4.9% (6) 
Average Salary* $55 477 (45) 

 

Other Graduate Programs (MA, MSc, MES, MF, MIPP, MMT, MEd) –  
No. of Respondents: 185; Response Rate: 83.3% 

Employed 66.5% (123) 
Further Education 21.6% (40) 
Other 1.1% (2) 
Unemployed 10.8% (20) 
Average Salary* $50 414 (35) 

 

Seminary (MA Theology, MDiv, MTh, MThS, DMin) –  
No. of Respondents: 42; Response Rate: 87.5% 

Employed 83.3% (35) 
Further Education 7.1% (3) 
Other 4.8% (2) 
Unemployed 4.8% (2) 
Average Salary* n/a 

 

All Disciplines (PhD) 
No. of Respondents: 18; Response Rate: 90.0% 

Employed 94.4% (17) 
Further Education 5.6% (1) 
Other 0.0% (0) 
Unemployed 0.0% (0) 
Average Salary* n/a 

 
* Salary data based only on salaries of graduates registered full-time in their final semester of 
study and employed full-time 


